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Πανόραμα Βουλγαρίας-Ρουμανίας 
από 16-21/08/2017 

1
η 

ΜΕΡΑ: ΤΡΙΚΑΛΑ-ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ (826 χλμ) 
 

Αναχώρηση στις 6:30 π.μ. από Τρίκαλα (μπροστά από την Εθνική Τράπεζα στην Κεντρική Πλατεία) για την 

Φιλιππούπολη. Περνώντας από Λάρισα και Κατερίνη ακολουθεί στάση για καφέ στον Κορινό Πιερίας. Στη συνέχεια 

περνώντας περιφερειακά της πόλης των Σερρών, φθάνουμε στα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα του Προμαχώνα. Μετά τον 

απαραίτητο τελωνειακό έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων συνεχίζουμε την πορεία μας μέσω Μπόροβετς. Άφιξη στη 

Φιλιππούπολη. Φθάνοντας αρχίζει αμέσως η ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφθούμε την παλαιά γραφική πόλη με το 

λαογραφικό μουσείο Κουγιουτζόγλου, το σπίτι του Λαμαρτίνο, τον λόφο των απελευθερωτών και τον πύργο του 

ρολογιού. Στη συνέχεια θα δούμε το Ιμαρέτ τζαμί, την εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης και το ρωμαϊκό 

θέατρο. Ολοκληρώνοντας  την ξενάγηση μας θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο, 

ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 

2
η 

ΜΕΡΑ: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ-ΒΕΛΙΚΟ ΤΙΡΝΟΒΟ-ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (389 χλμ) 
 

Μετά το πρωινό επιβίβαση στο λεωφορείο με τα πράγματά μας και αναχώρηση για το Βουκουρέστι. Ενδιάμεση 

στάση για να επισκεφθούμε το Βελίκο Τίρνοβο. Το Βελίκο Τίρνοβο βρίσκεται στον ποταμό Γιάντρα και είναι 

πασίγνωστη ως ιστορική πρωτεύουσα της Βουλγαρικής Αυτοκρατορίας, προσελκύοντας τους τουρίστες για την μοναδική 

αρχιτεκτονική της. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό. Συνεχίζοντας την πορεία μας φθάνουμε στα Βούλγαρο-

Ρουμανικά σύνορα. Ακολουθεί ο καθιερωμένος τελωνειακός έλεγχος. Μετά συνεχίζουμε την πορεία μας για το 

Βουκουρέστι, όπου θα περάσουμε από τη γέφυρα της Φιλίας του Ποταμού  Δουνάβεως. Μετά από μία ώρα περίπου 

διαδρομής φθάνουμε στο Βουκουρέστι. Η πόλη του Βουκουρεστίου δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από τις υπόλοιπες 

σύγχρονες Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, γιατί παρέχει στους επισκέπτες σύγχρονες ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις, άφθονες 

επιλογές για ψυχαγωγία και αμέτρητα μνημεία και μουσεία, που αξίζει κανείς να τα επισκεφθεί. Άφιξη και τακτοποίηση 

στα δωμάτια του ξενοδοχείου. Μετά το δείπνο ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 

3
η
 ΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ (Ξενάγηση) 

 

Πρωινό και αμέσως αρχίζει η ξενάγηση της πόλης, για να γνωρίσουμε την παλαιά και νέα πόλη, που δικαίως 

ονομάζεται «μικρό Παρίσι» λόγω της αρχιτεκτονικής του και της έντονης πολιτιστικής ζωής που γνώριζε. Αρχικά θα 

επισκεφθούμε το Πατριαρχείο. Στην συνέχεια, μέσα από μια πανοραμική περιήγηση του Βουκουρεστίου θα θαυμάσουμε 

τα πιο αξιόλογα μνημεία όπως είναι η Αψίδα του Θριάμβου, η Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το Ατενέουμ, η 

Πλατεία της Επανάστασης και η Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα δούμε τη Νομική Σχολή και την Όπερα, τον 

Βοτανικό Κήπο και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το πάρκο Χεραστράου, ένα από τα 

μεγαλύτερα πάρκα της χώρας. Η περιοχή θεωρείται από τις πιο αριστοκρατικές και το πάρκο περιστοιχίζεται από βίλες 

και περίτεχνα οικήματα του 20
ου

 αιώνα. Επίσης, στο πάρκο υπάρχουν πολλά εστιατόρια-καφέ για γεύμα της επιλογής σας. 

Θα δούμε το επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το μεγαλύτερο σήμερα κτιριακό συγκρότημα στην Ευρώπη, και το δεύτερο 

στον κόσμο μετά από το Πεντάγωνο των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον 

κομμουνιστή ηγέτη της Ρουμανίας Νικόλαε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας του, και σήμερα φιλοξενεί το κοινοβούλιο 

της χώρας. Στους χώρους του υπάρχουν συνεδριακά κέντρα, γραφεία και πολλοί χώροι που νοικιάζονται για εκδηλώσεις. 

Επίσης θα δούμε τον Ναό της Σταυρουπόλεως, μια πανέμορφη ορθόδοξη εκκλησία. Τέλος χρόνος ελεύθερος στο 

ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου. Διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου εκεί θα βρείτε πολλές αγορές με 

αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά διακοσμητικά αντικείμενα, για να κάνετε τα ψώνια σας. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 

4
η 

ΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΜΠΡΑΣΟΒ-ΣΙΝΑΙΑ (350 χλμ) 
 

Πρωινό, επιβίβαση στο λεωφορείο με τα πράγματά μας και αναχώρηση με προορισμό την πανέμορφη Σινάϊα. Η 

πόλη ονομάζεται και «Διαμάντι των Καρπαθίων» καθώς αποτελούσε κάποτε έναν από τους αγαπημένους προορισμούς 

της υψηλής κοινωνίας της Ρουμανίας. Εκεί, ο βασιλιάς Κάρολος Α΄ αποφάσισε να χτίσει την εξοχική κατοικία του, το 

εκπληκτικό κάστρο Πέλες, ένα νέο-αναγεννησιακό διαμάντι με φροντισμένους κήπους, πληθωρικούς χώρους υποδοχής 

και δωμάτια σε διαφορετικά στυλ-οθωμανικό, γαλλικό. Ήταν το πρώτο κάστρο στην Ευρώπη με κεντρική θέρμανση, 

ηλεκτρικό και κεντρικό σύστημα καθαριότητας με ηλεκτρική σκούπα ! Συνεχίζουμε για το χωριό Μπραν όπου βρίσκεται 

ο περίφημος Πύργος του Κόμη Δράκουλα. Χτίστηκε από τους Σάξονες για να προστατεύει το πέρασμα προς τα 

Καρπάθια από τις επιθέσεις των Τούρκων, αλλά στους χώρους του φιγουράρουν αντικείμενα και φωτογραφίες της 

βασιλικής οικογένειας. Το κάστρο έγινε γνωστό παγκοσμίως χάρη στον Μπραν Στόκερ, ο οποίος το 1897 έγραψε μια 



ιστορία τρόμου με ήρωα τον Δράκουλα. Στα υπαίθρια μαγαζάκια της περιοχής, θα βρείτε κρασιά με θέμα τον δράκουλα, 

μάσκες, μπλούζες, χειροποίητες κατασκευές κλπ. Στη συνέχεια περνώντας από το αγαπημένο χειμερινό θέρετρο των 

Ρουμάνων, την Ποϊάνα Μπρασώφ, όπου βρίσκεται το σημαντικότερο χιονοδρομικό κέντρο της περιοχής., θα φτάσουμε 

σε μια από τις πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της Ρουμανίας, την πόλη Μπρασώφ, γνωστό εμπορικό κέντρο των αρχαιοτέρων 

χρόνων. Στην παραμυθένια αυτή μεσαιωνική πόλη που περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους θα δούμε την Μαύρη 

Εκκλησία που είναι η μεγαλύτερη γοτθική εκκλησία στη Ρουμανία. Πήρε το όνομα της από τη «μεγάλη φωτιά» του 1689 

καθώς μαύρισε το εξωτερικό της σε αντίθεση με το εσωτερικό της που είναι καλοδιατηρημένο και φιλοξενεί ένα από τα 

μεγαλύτερα εκκλησιαστικά όργανα της Ανατολικής Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στα λιθόστρωτα σοκάκια, ανάμεσα σε 

γραφικά κτίσματα που θυμίζουν περισσότερο Βαυαρική αρχιτεκτονική παρά Ανατολική Ευρώπη και θα συναντήσουμε 

τον πιο στενό δρόμο της κεντρικής Ευρώπης. Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στην απλόχωρη κεντρική πλατεία όπου θα 

κάνουμε στάση για καφεδάκι και βόλτες στον εμπορικό δρόμο της πόλης. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο 

Βουκουρέστι. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 

5
η 

ΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΠΛΕΒΕΝ-ΣΟΦΙΑ (359 χλμ) 
 

Μετά το πρωινό μας επιβίβαση στο λεωφορείο με τα πράγματά μας και αναχωρούμε για τη Σόφια. Συνεχίζοντας 

την πορεία μας φθάνουμε στα Ρουμάνικα σύνορα. Εδώ ακολουθεί ο καθιερωμένος τελωνειακός έλεγχος. Περνώντας και 

πάλι την γέφυρα της Φιλίας που ενώνει την Ρουμανία με τη Βουλγαρία θα περάσουμε τα σύνορα  της Βουλγαρίας. 

Συνεχίζοντας την πορείας μας θα κάνουμε ενδιάμεση στάση στο Πλέβεν. Τα περισσότερα αξιοθέατα της πόλης 

σχετίζονται με το Ρωσοτουρκικό πόλεμο. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το δημοφιλές Πανόραμα του Πλέβεν 

που θεωρείται μεγαλύτερο από το Πανόραμα του Μποροντινό στη Ρωσία, με την ευκαιρία της εκατοστής επετείου της 

Πολιορκίας της Πλέβνας. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Έπειτα συνεχίζουμε για Σόφια. Άφιξη και ξενάγηση 

στην πόλη της Σόφιας. Θα δούμε τις βυζαντινές εκκλησίες Αγίας Κυριακής και Αγίας Σοφίας και την Ρωσική 

εκκλησία του Αγίου Νικολάου . Επίσης θα επισκεφθούμε την μεγαλύτερη εκκλησία των Βαλκανίων του Αλεξάντερ 

Νέφσκυ, το κτίριο της Βουλής και άλλα. Τέλος θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. 

Ελεύθερος χρόνος για λίγη ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 

6
η 

ΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΡΙΛΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ (516 χλμ) 
 

Μετά το πρωινό μας επιβίβαση στο λεωφορείο με τα πράγματά μας και ακολουθούμε το δρόμο της επιστροφής. 

Θα κάνουμε μια στάση για να επισκεφθούμε το μοναστήρι της Ρίλα. Το μοναστήρι είναι η μεγαλύτερη και πιο 

φημισμένη ορθόδοξη μονή στη Βουλγαρία. Έχει πάρει το όνομά από τον ιδρυτή του, τον ερημίτη Ιωάννη (Ιβάν) της Ρίλα. 

Το μοναστήρι ιδρύθηκε το 10
ο
 αιώνα και αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά πολιτισμικά, ιστορικά και αρχιτεκτονικά 

μνημεία της Βουλγαρίας και σημαντικό τουριστικό αξιοθέατο τόσο για τη Βουλγαρία, όσο και για τη Νότια Ευρώπη. Το 

1976 ανακηρύχθηκε εθνικό ιστορικό μνημείο της Βουλγαρίας και το 1983 χαρακτηρίστηκε από την UNESCO ως 

Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Τέλος αναχωρούμε για τα Τρίκαλα με ενδιάμεση στάση για φαγητό και καφέ. 

Ακολουθεί και πάλι ο καθιερωμένος απαραίτητος τελωνειακός έλεγχος και συνεχίζουμε την πορεία μας για τα Τρίκαλα. 

Περνώντας περιφερειακά από Σέρρες, Θεσσαλονίκη φθάνουμε στον Κορινό. Ακολουθεί στάση για καφέ. Άφιξη αργά το 

βράδυ στην πόλη μας γεμάτοι αλησμόνητες αναμνήσεις από το ταξίδι μας. 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  
 

360 Ευρώ κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο. 

Επιβάρυνση μονόκλινου 110 Ευρώ. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 

1. Μεταφορές με υπερυψωμένο πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 

2. Επτά (5) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*& 4* σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια με 

πρωινό και ένα γεύμα κάθε μέρα. 

3. Περιηγήσεις, ξεναγήσεις με ελληνόφωνα ξεναγό σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

4. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

5. Φ.Π.Α. 24 %. 
 

ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 

Τις εισόδους Μουσείων, αρχαιολογικών χώρων, προαιρετικές διασκεδάσεις, τα ποτά, 

φιλοδωρήματα, τηλεφωνήματα και ό,τι άλλο αναφέρετε στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
1. Φωτοτυπία διαβατηρίου σε ισχύ ή ταυτότητας νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 

2. Προκαταβολή 160 Ευρώ σε μετρητά. 

3. Το υπόλοιπο ποσό του εισιτηρίου μπορεί να εξοφληθεί είτε με μετρητά είτε με κάρτα. 
 

Λοιπές πληροφορίες και διευκρινήσεις καθημερινά στο τηλέφωνο 6972292611 π. Γεώργιος 

Γραδούλας, στο Γραφείο CHIC TRAVEL Χρήστος Αντωνόπουλος 2431035577. 
 

Κ Α Λ Ο   Μ Α Σ   Τ Α Ξ Ι Δ Ι 
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